

2013年1月15日 星期二 编辑 刘敏 审读 杨旭华 电话:2626317 E-mail:lmlm6969@163.com

加拿大西海岸的蜜月秘境

让大熊作你爱情的“见证”
大熊旅馆的丛林生态猎奇



加拿大不列颠哥伦比亚省素以熊而闻名。在该省西北部地区，有一片观赏棕熊、黑熊、狼以及秃鹰等野生动物的绝佳地——那就是“大熊雨林”(Great Bear Rainforest)。对于喜爱大自然的人来说，在这里度过自己一生中最值得纪念的日子，无疑既与众不同又颇有意义。无论是新婚伉俪或周年夫妇，相伴于雨林，寻觅憨态可掬野生动物的同时，都将接受大自然的洗礼，保护地球在这里显得尤为神圣不可侵犯。

大熊雨林位于不列颠哥伦比亚省中部海岸，据说这里是世界上最后一块保存完好的温带远古森林。离海岸不远为大公主岛，这里是珍稀黑熊亚种——科默德熊(又称“灵熊”)的家园，也是世界上唯一可以寻觅到科默德熊踪迹的地方。

大熊旅店就坐落在这一片熊的家园，隐秘于雨林湖畔，周围异常宁静清幽，仿若世外桃源。闲暇时光，除了野外外观熊、丛林探秘外，在酒店的浮木甲板上闲坐，把酒言欢、品味美景，似乎也是一种不错的放松。旅店漂浮于湖面，不大，仅有5间卧房，不过精巧干净。每间卧房均设有独立的盥洗室，楼下提供热水淋浴。公共区，伴侣们可在此休闲放松，或聆听经验丰富的野生生物学家讲解当地的自然历史，或静坐在温暖舒适的图书角，放松身心，看一本平时没时间看完的书。在这样的环境里，似乎所有人都有一种责任要保护自然的和谐，不忍践踏。大熊旅店的一切用电能源均采自风能和太阳能。也许在这里，做一个有责任的旅行者，让情人节变得更有意义，应该是值得反思的事吧。

如何抵达：从温哥华出发可搭乘太平洋海岸航空班机飞抵温哥华岛北部的哈迪港，然后乘坐水上飞机抵达这片神秘的“大熊雨林”。飞机上能看到这片延绵324万公顷的原始森林全貌。



空灵唯美落基山爱的誓言
翡翠湖客栈

当你搭乘火车或者四轮马车来到这片优鹤国家公园的中心腹地时，定会大为惊叹大自然的唯美和静谧。

美丽迷人的翡翠湖就坐落在优鹤国家公园内，虽然湖并不深，但湖水在不同的光线下降呈现深浅不同的绿色。翡翠湖因此被誉为“落基山的翡翠”。翡翠湖客栈始建于1902年，大约在上世纪20年代中期进行了扩建，道路的改善使这里成为了方便出行的度假胜地。站在停车场通往翡翠湖客栈的小桥上，湖面雪山倒影清丽可人，抬头则是高耸的雪山。

如何抵达：翡翠湖客栈位于优鹤国家公园内，路易斯湖以西约20分钟车程。沿着

横加公路往西行至菲尔德和戈尔登，继续西行1公里会看到路口转弯，沿路行驶6公里后便会抵达停车场，之后拨打客栈前台电话，便会有车前来迎接。



从林里与熊共“枕”?悬崖壁上的爱巢?雪山下的誓言?农场追忆纯真童趣……蜜月往往和“浪漫”相连，可惜浪漫早已难逃世俗。热带的阳光沙滩固然美，却始终敌不过汹涌人潮带来的焦躁和随之而来的失落。为什么要让自己的蜜月单一而毫无创意，为什么不尝试新的旅行经历?

加拿大西海岸的不列颠哥伦比亚省藏匿着这样一些蜜月胜地，它们或遗世独立背山面海，或田园牧歌远离尘嚣，或独踞丛林幕天席地，在无限亲近自然的同时，带来最别样的体验和最浪漫的感受。



农场里追忆牛仔岁月

西沃许湖农场度假村

加拿大不列颠哥伦比亚省的西沃许湖农场度假村是世界上名副其实的顶级奢华度假农场之一，这里是典型的加拿大牛仔之乡，僻静的湖泊、清河峡谷以及天然草原是许多动植物群落的理想生长地。

不过在西沃许湖畔，必须尝试的当然是做一次牛仔，骑上骏马，独自或在私人导游的陪同下，在不列颠哥伦比亚省最美的开旷草原上驰骋。作为度假村的招牌项目，西沃许马背游是世界上其他奢华农场无法比拟的。从第一次骑马的人士到熟练的骑手，无论是谁都能在这里找到适合自己的马背上的假期。

如何抵达：加拿大航空有多班航班从温哥华飞往坎卢普斯，之后驱车2.5个小时到达度假村。度假村可安排司机服务，也可以在机场租车自驾前往。



列车上的移动蜜月

惠斯勒海天号



“生活在别处”使得“在路上”也变成了一个浪漫的词汇。若是想体验一次“在路上”的独特蜜月，那就不得不推荐惠斯勒海天登云号。

惠斯勒海天登云号全程大约行驶3个小时，全长118公里。在加拿大乘火车旅游如同乘坐带有魔法的霍格沃茨快，穿越海天间瑰丽无边的自然美景。惠斯勒海天号有经济型和豪华型两种车型，尽管花费较高，但强烈推荐拥有超大圆顶玻璃车窗的豪华车型，这是一个值得拥有的独特旅行体验。火车的车顶甚至都采用了玻璃结构，为的是让旅客们更好地欣赏沿途的美景。车上的设施甚至比飞机还要让人享受。于是清晨从温哥华出发，列车会提供一份精致早餐，包括咖啡和一碟新鲜、惹人眼馋的水果。从惠斯勒返回的列车由于是下午发车，火车上还会特意准备独具英伦气质的精美下午茶及各种饮料。惠斯勒海天号上还有一节特殊车厢，车厢是敞开式的，没有玻璃车窗，这节车厢定时对旅客开放，以供旅客近距离欣赏壮阔的自然景观，尽情呼吸纯净的空气。

列车一般于中午11点30分抵达惠斯勒，一下火车便有穿梭巴士在外恭候。惠斯勒被《滑雪杂志》评选为北美地区最佳滑雪度假村，是个四季皆适合造访的旅游胜地，也是户外活动爱好者的天堂。惠斯勒有许多一流酒店可供选择，比如当地非常有名的费尔蒙惠斯勒城堡饭店，饭店位于上村，建在风景最迷人的山腰上，背靠黑梳山，酒店外便是户外运动爱好者们的度假天堂。冬季，滑雪客们可以自由方便地滑进滑出，而夏季，酒店外的山坡上则看到众多骑山地车的游客俯冲而下。

火车通车时间及地点：惠斯勒海天登云号列车的始发站是北温哥华。温哥华市中心的各大主要酒店每天都有往返火车始发站的大巴穿梭于温哥华市区，大约半小时的车程便可抵达车站，非常方便。列车从北温哥华出发是早上8点钟左右，下午3点钟从惠斯勒返回。为了便于旅客更好地观赏车外的景致，列车只在白天运行。每年5月至9月您才有机会体验这一独特的旅程。

(旅游网)